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Period Semester Examination Dec-2018

School Colleges of Teacher Education Department
College of Teacher Education -
Aurangabad

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 34

Yes : 33

No : 1

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 34

Yes : 34

No : 0

Yes
No

97.1%

Yes

100%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 34

Yes : 33

No : 1

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 34

Excellent
: 25

Good : 6

Average
: 3

Poor : 0

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No

2 No

3 No

4 No

5 Kafi achha laga ict ko padh kr .

6 Normal laga padhne me ....

7 No Comment

8 No Comment

9 MD MUSTAHASAN

10 MD MUSTAHASAN

11 MD MUSTAHASAN

12 MD MUSTAHASAN

13 MD MUSTAHASAN

14 Normal laga padhne me ....

15 No

16 No Comment

17 No Comment

Yes
No

97.1%

Excellent
Good
Average8.8%

17.6%

73.5%



Sl Question Answer

18 This is good teacher

19 کمرہ جماعت میں محنتی استاد کی مثال ہیں وسیم سر

20
چودھری قیصر جہاں صاحبہ محنت کے ساتھ پڑھا تی ہیں مگر مطالعہ کی کمی کا احساس ہوتا ہے طلبہ کو)جوکہ طلبہ)
کے لئے غیر تسلی بخش ہے

21 بے مثال معلمہ. فرض شناس .

22 ڈاکٹر بدرالاسلا م صاحب مسلکی عصبیت کا شکار ہیں جو آئے دن کمرہ جماعت میں دیکھنے کو ملتی ہے

23 Excellent

24 I want, huge labrary in Aurangabad campus.

25 I want, huge library in Aurangabad campus

26 Good

27 I want, huge library in Aurangabad campus.

28 I want, huge library in Aurangabad campus.

29 I want, huge library in Aurangabad campus.

30 No..

31 All (teachers) are helpfull in any problems.

32 His teaching style is good

33 No


